
ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 

UAT COMUNA HELEGIU 

CONSILIUL LOCAL HELEGIU 

 

PROCES VERBAL 

Incheiat azi 24.09.2025, cu ocazia desfasurarii sedintei ordinare a Consiliului 

local comunal Helegiu 

 

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinara cu respectarea prevederilor 

art. 133 din Ordonanța de urgență 57/2019  privind Codul Administrativ  prin 

dispozitia primarului nr.  din 20.09.2025 . 

Se face prezenta consilierilor si se constata ca sunt prezenti  15 consilieri 

locali,11 consilieri prezenta fizica , 4 consilieri sunt prezenti online. În 

conformitate cu prevederile art. 137 alin (1) din Ordonanța de urgență 57/2019  

privind Codul Administrativ sedinta este legal constituita participand 

majoritatea consilierilor locali în funcție. Proiectul ordinii de zi cuprinde  5 

puncte: 

1.Aprobare a procesului- verbal al sedintei ordinare a Consiliului Local Helegiu 

din 27.08 .2025 

2.Proiect de hotarare privind aprobarea implementării proiectului ”Achizitie  

microbuz  scolar necesar pentru transportul elevilor din comuna Helegiu, 

judetul Bacau”-Initiator-primar  Ion Magdalina 

3. Proiect de hotarare privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local al 

comunei Helegiu in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Helegiu 

pentru anul scolar 2025-2026- Initiator-primar  Ion Magdalina 

4. Proiect de hotarare modificarea  Hotrarii Consiliului Local Helegiu nr. 32/ 

25.07.2022 privind aprobarea instituirii unei taxe pentru utilizarea infrastructurii 

publice ( a drumurilor comunale sau alte categorii de drumuri aflate in 

proprietatea sau administrarea comunei)  de catre echipamente, utilaje, care 

transporta material lemnos- Initiator-primar  Ion Magdalina 

5.Diverse 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi se aprobă  cu 15 voturi „pentru” , nici  o 

abtinere , nici un vot împotriva. 

Se aduce la cunoștință consiliului local ca fiecare proiect de hotarare este însoţit  

de: referatul de aprobare, semnat de initiator, de rapoartele compartimentelor de 

resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, și de  avizele cu 

caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local. 

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 

privind Codul administrativ  , ”dacă aveți un interes personal în problemele 

supuse dezbaterii și votului , aveți obligația să anunțați la începutul ședinței de 

astăzi. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de 

drept.” 



Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Aprobare a procesului- verbal al sedintei 

ordinare a Consiliului Local Helegiu din 27.08.2025. 

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din Ordonanța de urgență 

57/2019  privind Codul Administrativ ” La începutul fiecărei şedinţe, secretarul 

general al unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale supune spre aprobare 

procesul - verbal al şedinţei anterioare. 

Se supune spre aprobare procesul verbal ale sedintei anterioare, procesul verbal 

a fost aprobat  în unanimitate. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind aprobarea 

implementării proiectului ”Achizitie  microbuz  scolar necesar pentru 

transportul elevilor din comuna Helegiu, judetul Bacau”-Initiator-primar  Ion 

Magdalina 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Doamna consilier Macovei Mihaela: de la Deleni , momentan sunt coborate 3 

clase pentru a evita triplu simultan si abia facem fata cu un microbuz scolar. 

Sunt nemultumiti si ca ajunge prea devreme microbuzul dar pana la 8 si 15 cu 

doua microbuze abia reusim sa transportam elevii din scolilile sau clasele care 

sunt desfiintate . Mai avem si de la Dragugesti care mai vin la Helegiu dar nu 

stiu daca avem obligatia sa transportam un elev daca parintele a avut un moft 

sa-l aduca la Helegiu. Facem fata greu, avem 15 copii transferati din Bratila , 

Barsanesti, Balaneasa  sunt veniti la noi la scoala, speram sa vina din ce in ce 

mai multi.   

Primarul:am considerat prioritar transportul elevilor. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.54/24.09.2025 privind aprobarea implementării proiectului ”Achizitie  

microbuz  scolar necesar pentru transportul elevilor din comuna Helegiu, 

judetul Bacau” aprobată cu 15 voturi „pentru” ,  niciun  vot împotriva, nici o 

abtinere. 

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind desemnarea 

reprezentantilor Consiliului local al comunei Helegiu in Consiliul de 

Administratie al Scolii Gimnaziale Helegiu pentru anul scolar 2025-2026- 

Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Doamna consilier Macovei Mihaela il propune pe domnul Voda Stefan si pe 

doamna Bulaiasa Elena. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 



Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.55/24.09.2025 privind desemnarea reprezentantilor Consiliului local al 

comunei Helegiu in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale Helegiu 

pentru anul scolar 2025-2026 aprobată cu 15 voturi „pentru” ,  niciun  vot 

împotriva, nici o abtinere. 

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi Proiect de hotarare privind modificarea  

Hotrarii Consiliului Local Helegiu nr. 32/ 25.07.2022 privind aprobarea 

instituirii unei taxe pentru utilizarea infrastructurii publice ( a drumurilor 

comunale sau alte categorii de drumuri aflate in proprietatea sau administrarea 

comunei)  de catre echipamente, utilaje, care transporta material lemnos- 

Initiator-primar  Ion Magdalina. 

Primarul prezinta proiectul de hotarare. 

Domnul consilier  Drug Valeriu: mai simplu ar fi sa incaseze Ocolul Silvic. 

Primarul : ei sunt obligati sa ne notifice cand se incepe exploatarea, vom avea si 

un sistem video de supraveghere. 

Sunt consultati preşedinţii comisiilor de specialitate şi consilierii locali dacă au  

amendamente cu privire la raportul compartimentului de specialitate şi proiectul 

de hotarare prezentat. 

Nefiind alte amendamente si discutii se supune aprobarii proiectul de hotarare 

in forma prezentata şi se aproba in unanimitate, astfel s-a adoptat Hotararea 

nr.56/24.09.2025 privind modificarea  Hotrarii Consiliului Local Helegiu nr. 32/ 

25.07.2022 privind aprobarea instituirii unei taxe pentru utilizarea infrastructurii 

publice ( a drumurilor comunale sau alte categorii de drumuri aflate in 

proprietatea sau administrarea comunei)  de catre echipamente, utilaje, care 

transporta material lemnosaprobată cu 15 voturi „pentru” ,  niciun  vot 

împotriva, nici o abtinere. 

DIVERSE 

Domnul consilier Zarnescu Vasile: eu nu sunt de acord cu sedintele la distanta, 

Busuioc  a fost la o sedinta si lipseste la trei, am zis maxim de  doua ori pe an. 

Doamna consilier Enea Svetlana: iluminatul public este pe austeritate?  

Primarul: da , pana la ora unu si de la ora 5 , am luat decizia asta deoarece am 

primit o factura mare, si alte UAT-uri fac lucrul acesta . Am luat in considerarea 

ca lumea lucreaza schimbul 2, ajunge acasa la ora 24 iar dimuneata la 5 la 

schimbul unu , avand in vedere ca urmeaza si perioada de iarna cand o sa 

trebuiasca sa aprindem lumina de la ora 18 , deja Liveziul au deconectat si au o 

lampa da una nu.  

Domnul consilier Zarnescu Vasile: in Cretesti nu merg becurile.  

Viceprimarul: diseara mergem impreuna si va demonstrez ca merge.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: in urma cu cateva saptamani am fost sunat 

de o persoana din Deleni care dorea sa se angajeze pe postul de sofer si spune ca 

nu l-a gasit public pe site-ul insstitutiei. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: este. 



Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: mi-l puteti arata. 

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: a fost pe posturi.gov si pe 

site cu data la care a fost afisat. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: eu sa stiti ca m-am uitat si nu era.  

Secretarul general doamna jurist Mariana Spiridon: va arat imediat este in 

Monitorul Oficial la rubrica Alte documente, Concursuri.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: doamna director, doua fetite de la Deleni 

si de la Bratila m-au sunat miercuri sau joi si spun ca ar fi vrut sa vina pe cele 

doua posturi care au aparrut la comuna si ca nu au fost scoase la concurs in 

sedintele publice. 

Doamna consilier Macovei Mihaela: care posturi?  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: posturile de invatatori . 

Doamna consilier Macovei Mihaela: nu am avut posturi de invatatori, pe un 

post a venit in urma sedintei publice doamna Balan si pe un post de educator 

domnisoara Sofran. M-au sunat fetele care au luat postul la ISJ , Hochior care a 

fost anul trecut a venit in urma concursului de titularizare, a obtinut nota intre 5-

7 si a venit dupa , pe mine nu m-a sunat nimeni.  

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: fetele au fost la titularizare, au luat nota 

de titularizare, una dintre ele e la titulara la o scoala din zona dar face naveta, o 

alta fetita a fost trimisa la Oituz si acolo doamna director nu o primeste 

deoarece era un post rezervat, spune ca la Dragugesti au fost doua posturi care 

s-au ocupat imediat dupa anul scolar. 

Doamna consilier Macovei Mihaela: posturile de la Dragugesti au fost pe 

continuitate. 

Domnul consilier Enea Nicu Ciprian: la necalificati? 

Doamna consilier Macovei Mihaela: nu avem necalificati . 

Nemaifiind alte interventii, doamna  presedinte de sedinta Macovei Mihaela 

declara inchise lucrarile sedintei ordinare de indata a consiliului local Helegiu 

din 24 septembrie 2025 ,drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 Presedinte de sedinta                                     Secretar general comuna Helegiu , 

Macovei Mihaela                                                        Spiridon Mariana 

  

 

Intocmit, 

 Cons.jr. Guramba Carmen 

 

 


